

Ziua max.
33°C

Noaptea
min. 18°C



www.gorjeanul.ro

FONDAT 1924

SERIE NOUĂ ANUL XXXIV

NR. 9005

JOI, 22 AUGUST 2024

PREȚ: 2 LEI

pulsul zilei



»5
Concurs cu 10 candidați
pe post. Note mici!

eveniment



Au furat dintr-un
conac crezând că
proprietarul
e mort! »3

La Burduja plouă cu bani și mii de megawați. Cum DEMOLEAZĂ directorul SE Rovinari, Laurențiu Ciurel, analiza ministerială plină de ABERAȚII



»8-9

Salvatorii cer ajutorul populației. Sute de hectare de pădure și vegetație, construcții sau mașini au căzut pradă incendiilor



»3

realitatea gorjeană



Un bărbat din Rovinari va ispăși 9 ani de închisoare, după ce și-a violat propria fiică »4

Cum arată după reabilitare o secție a Spitalului Județean



»5

pulsul zilei



Condamnat după ce a vrut să împuste ilegal vulpi și șacali! »6

Au furat dintr-un conac crezând că proprietarul e mort!

Doi gorjeni au primit acum condamnări cu suspendare într-un dosar în care au fost acuzați că au furat mai multe bunuri dintr-un conac aflat pe un deal la Godinești.

GELU IONESCU

Cei doi aveau convingerea că proprietarul bunurilor respective este mort și, teoretic, nu ar mai avea cine să se ocupe de proprietatea respectivă. Doar că nu a fost așa. Cel păgubit era bine mersi în viață, doar că trecea mai rar pe la conacul din Dealul Sporeștilor, unde ține diverse lucruri necesare muncilor agricole din timpul verii. În septembrie 2022 el a trecut pe acolo și a constatat că hoții îi trecuseră și ei pragul, ulterior aflând și unde s-ar afla bunurile furate.

Ancheta polițiștilor a ajuns la Ionuț Andrei Ciolacu și Dănuț Constantin Priescu, cei doi fiind cumnați. Ei au declarat că au furat o căruță, o sanie de iarnă, suluri de plasă și sârmă ghimpată și alte câteva lucruri fiind convingși că proprietarul nu ar mai fi în viață și nu ar avea cine să îi reclame. „Cei doi inculpați au stabilit să sustragă acea căruță, deoarece părea ca acea proprietate să fie una pără-

sită, având reprezentarea că proprietarul a murit în urmă cu mulți ani, iar conacul era în stare de degradare. Inculpații au declarat că au intrat pe terenul unde se afla depozitul, pe o poartă, după care au mers către clădire, au văzut că ușa de acces era asigurată cu un lanț metalic prins printre scândurile de lemn și cu un cârlig, au deschis cârligul și au intrat în saivan. Au mai arătat inculpații că în interior au observat în partea stânga (Est) o căruță metalică cu obloane din lemn, iar în partea dinspre Sud au observat și un plug cu o sanie din lemn. Cei doi au încărcat sania și plugul în căruță, le-au scos din anexă și le-au legat după căruța lor, după care și-au continuat drumul spre casă, fără a se mai întâlni cu alte persoane și fără a mai intra în celelalte clădiri”, se arată în documentele de la dosar.

Pedeapsa stabilită de judecători pentru cei doi inculpați nu este una cu executare, dar nici nu este definitivă. „Stabilește pedeapsa de 8 (opt) luni închisoare, în sarcina inculpatului P. C.-D., pentru săvârșirea in-



fracțiunii de furt calificat (faptă din perioada 01 - 19 septembrie 2022). În baza art.83 alin.1 Cod penal, dispune amânarea aplicării pedepsei pe durata termenului de supraveghere de 2 ani (...). Pe durata termenului de supraveghere de 2 ani, inculpatul va presta muncă neremunerată în folosul comunității în cadrul Primăriei Godinești sau în cadrul Școlii Gimnaziale Godinești, pe o perioadă de 60 de zile lucrătoare. (...) Stabilește pedeapsa de 8 (opt) luni închisoare, în sarcina inculpatului P. C.-D., pentru săvârșirea infracțiunii de furt califi-

cat (faptă din perioada 01 - 19 septembrie 2022). În baza art.83 alin.1 Cod penal, dispune amânarea aplicării pedepsei pe durata termenului de supraveghere de 2 ani. (...) Pe durata termenului de supraveghere de 2 ani, inculpatul va presta muncă neremunerată în folosul comunității în cadrul Primăriei Telești sau în cadrul Școlii Gimnaziale nr.1 Telești, pe o perioadă de 60 de zile lucrătoare”, au decis judecătorii, care au stabilit și ca fiecare dintre inculpați să suporte cheltuieli judiciare în valoare de 500 de lei.

Salvatorii cer ajutorul populației. Sute de hectare de pădure și vegetație, construcții sau mașini au căzut pradă incendiilor

ISU Gorj a început o campanie pentru a diminua numărul incendiilor care au loc în fiecare zi în județ. În urma bilanțului, a reieșit că de la începutul anului și până în prezent, deci în primele opt luni ale acestui an, au avut loc aproape 800 de incendii. Cu alte cuvinte, în medie, cam câte 100 de incendii pe lună! Situația este îngrijorătoare, cu atât mai mult cu cât, chiar și oamenii își găsesc, uneori, sfârșitul în flăcări, pe lângă animalele din gospodării sau cele sălbatice.



„Să spunem cu toții: „STOP INCENDIILOR DE VEGETAȚIE!” De la începutul anului și până în prezent am intervenit pentru stingerea a 798 de incendii de vegetație și fond forestier!

Doar în ultimele două zile s-au produs 30 de astfel de incendii! În majoritatea cazurilor, cauza probabilă a acestor arderi o reprezintă utilizarea focului deschis pentru arderea resturilor vegetale și menajere, sau încercarea de igienizare a terenurilor agricole prin incendiere.

De cele mai multe ori, lupta noastră cu flăcările este amplificată de vântul

care facilitează extinderea cu repeziciune a flăcărilor, zonele greu accesibile în care nu se poate interveni cu ajutorul autospecialelor de intervenție și temperaturile foarte ridicate. Pagubele pentru mediul înconjurător sunt iremediabile! Sute de hectare de vegetație mistuite de flăcări, copaci seculari făcuți cenusă și animale sălbatice arse!

Din păcate, au existat și cazuri în care flăcările s-au extins la autovehicule parcate, s-au la construcțiile aflate în apropiere. Din păcate, s-a înregistrat și o victimă! Este vorba despre un bărbat în vârstă de 70 de ani, care, în încercarea de a stinge flăcările, a fost surprins de incendiu și a suferit arsuri foarte grave, pe aproximativ 90% din suprafața corpului. Cu toții ne dorim să ne știm părinții

în siguranță, apropiații în siguranță! Haideți să ne implicăm și să purtăm discuții cu familia noastră, cu prietenii noștri, în încercarea de a-i face pe cei care folosesc această practică de utilizare a focului, să renunțe! Eforturile echipajelor noastre de intervenție pentru limitarea efectelor și stingerea acestor incendii sunt extreme, iar dacă știm cu toții cum se resimte o temperatură de peste 35 de grade într-o ținută lejeră, este ușor de imaginat cum se resimte o temperatură de peste 35 de grade cu echipamentul de protecție pe care îl poartă un pompier și care se luptă cu flăcările 8,9 poate 10 ore. Îți mulțumim dacă alegi să te implici și tu pentru a stopa acest fenomen!”, este mesajul Inspectoratului pentru Situații de Urgență Gorj. **M.C.H.**

1.238 de posturi în Poliția Română, scoase la concurs

Poliția Română a scos la concurs 1.238 de posturi de agent (923) și ofițer de poliție (68), precum și de personal contractual (247), prin încadrare directă, din sursă externă. Înscrierile pentru posturile de polițiști se fac până la data 6 septembrie 2024, ora 16.00, inclusiv în zilele nelucrătoare.



Posturile scoase la concurs sunt în specialitățile:

- acțiuni speciale (40 de posturi de agent de poliție); - cazier judiciar, statistică și evidențe operative (46 de posturi de agent de poliție); - cercetare și prevenirea criminalității (9 posturi de ofițer de poliție); - comunicații și informatică (27 de posturi de ofițer de poliție, 41 de posturi de agent de poliție și 6 posturi de personal contractual); - criminalistică (7 posturi de ofițer de poliție); - financiar (17 posturi de agent de poliție); - învățământ (4 posturi de ofițer și 12 posturi de personal contractual); - investigarea criminalității economice (13 posturi de ofițer de poliție); - logistică (52 de posturi de agent de poliție și 122 de posturi de personal contractual); - operațiuni speciale (15 posturi de agent de poliție); - ordine publică (441 de posturi de agent de poliție); - pregătire profesională (3 posturi de ofițer de poliție); - psihosociologie (5 posturi de ofițer de poliție); - resurse umane (6 posturi de agent de poliție); - reținere și arestare preventive

(50 de posturi de agent de poliție); - rutieră (110 posturi de agent de poliție și 7 posturi de personal contractual); - secretariat, documente clasificate și arhivă (48 de posturi de agent de poliție și 100 de posturi de personal contractual); - transporturi (57 de posturi de agent de poliție).

Informații complete cu privire la posturile existente, programul înscrierilor, condițiile de participare, documentele necesare și modalitățile de desfășurare a concursurilor se regăsesc pe portalul HUB de servicii publice, la adresa: <https://hub.mai.gov.ro/recrutare/anunt/index>.

Pentru posturile de polițiști, în perioada 18 - 27 septembrie 2024, se va desfășura proba eliminatorie de evaluare a performanței fizice/proba practică, în funcție de posturile scoase la concurs, dacă este prevăzută o astfel de probă.

Ulterior, la data de 5 octombrie 2024, va fi desfășurată proba scrisă, susținută printr-un examen tip grilă.

I.M.

Bani pentru hrană sănătoasă în școli și grădinițe

Aproape 1,9 milioane de copii care merg la grădiniță sau la școală vor primi fructe, legume, produse lactate și de panificație, prin Programul pentru școli. Bugetul total al programului depășește 760 milioane lei, din care peste 86 milioane lei reprezintă ajutorul financiar alocat de către Uniunea Europeană.



„Săptămânal, copiii din grădinițe și școli până în clasa a VIII-a, inclusiv, vor primi câte 2 porții de fructe și/sau legume, 3 porții de lapte, 2 porții de produse lactate și 5 produse de panificație. În plus, ei vor fi învățați de ce este important să mâncăm sănătos, prin acțiuni educative incluse în acest program”, a anunțat Executivul.

Programul este finanțat de Ministerul Agriculturii, dar derularea sa efectivă cade în responsabilitatea autorității administrației publice locale și directorilor grădinițelor și școlilor care răspund de buna desfășurare a Programului pentru școli.

M.P.

Calendarul alegerilor parlamentare. Când începe campania electorală

Guvernul a stabilit și aprobat miercuri calendarul electoral pentru alegerile parlamentare din decembrie. Astfel, până la 10 septembrie trebuie să se depună la BEC protocolul de constituire a unei alianțe electorale. 16 septembrie este termenul limită până la care alegătorii cu domiciliul în țară, dar cu reședința în străinătate, precum și cei cu domiciliul în străinătate, se pot înregistra în registrul electoral cu adresa din străinătate pentru opțiunea de a vota la secția de votare. Românii din străinătate pot opta pentru votul prin corespondență.



AEP are și un site dedicat pentru acest lucru: votstrăinatate.ro.

Până la data de 2 octombrie trebuie depuse listele de candidați și candidaturile independente pentru Senat și Camera Deputaților la circumscripția electorală pentru cetățenii români cu domiciliul sau reședința în afara țării, precum și depunerea listelor de candidați ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale pentru toate circumscripțiile electorale.

Până la 17 octombrie, partidele politice, alianțele politice, alianțele electorale sau organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale pot depune listele de candidați și candidaturile independente în circumscripțiile electorale din țară.

22 octombrie este data limită pentru stabilirea și depunerea semnelor electorale la BEC. La 1 noiembrie începe campania electorală și se încheie pe 30 noiembrie, ora 07.00. La 1 decembrie, ora 07.00 începe votarea în țară și începe a doua zi de votare în străinătate.

I.I.

1. Cum DEMOLEAZĂ directorul rială plină de ABERAȚII



tori casnici pentru că statul are grijă de noi, aș vrea să-i spun (sigur nu știe) că un kil de ardei e 10 lei, un litru de benzină e 8 lei, un kg. de carne e 30 de lei. Datorită energiei!", a încheiat directorul SE Rovinari.

țările din regiune. Un alt aspect critic al creșterii competitivității Europei este furnizarea de energie mai ieftină pentru marii consumatori industriali. Costurile ridicate ale energiei au început să devină, odată cu izbucnirea războiului din Ucraina, o barieră pentru creșterea industrială în Europa. Cheia este să producem mai mult și mai inteligent, iar „scurtarea distanței” între locurile de mare consum și capacitățile noi de producție (SMR-uri, dar și centrale pe gaz) este un deziderat perfect fezabil. Energie pentru o nouă Românie - România are tot ceea ce îi trebuie pentru a fi lider în energie. După 15 ani, sperăm că vom avea în curând adoptată Strategia Energetică Națională 2025-2050, deci vom ști ce și cum să facem. Avem și fonduri: doar în ultimul an și puțin de mandat, am semnat peste 14 miliarde de euro investiții finanțate din bani europeni nerambursabili (PNRR și Fondul pentru Modernizare). Și avem și cu cine: oameni bine pregătiți în sectorul energetic, care ar face cinstre oricărei țări din lumea asta. A contribuit Adrian Vintilă, consilier al ministrului Energiei”, ține să precizeze ministrul.

Directorul SE Rovinari, Laurențiu Ciurel: Viitorul pare că sună catastrofal

Laurențiu Ciurel demontează „construcția” lui Sebastian Burduja aruncată în presă: „În primul rând e frapant limbajul de lemn, perfect anost, tipic pentru o plenară CC al PCR din 1973. Venind de la 2 tineri de 40 de ani, Burduja și Vintilă, relativ școliți (deși diplomele alea de Oxford sunt zero dacă nu ai o minimă experientă în sectorul care îl conduce), pare că viitorul sună catastrofal pentru Sistemul Energetic românesc. Mă refer pe rând la câteva din nonsensurile rezultate de la cei doi:

1. Dl. Ministru pomenește de 4000 de mw pe gaz care ar urmă să inunde piața românească în curând, înlocuind cei 2000 mw pe cărbune trimiși la fier vechi și 700 de mw (probabil), după oprirea grupului 1 de la Cernavodă. Îl anunț pe dl. ministru că pentru un mw pe cărbune plătim ca proștii 0,85 certificate de CO2. Pentru un mw pe gaz se plătesc 0,45. Așa că „poluarea” cu CO2 E TOT AIA!. Am pus ghilimele la „poluare” pentru că, nu știu dacă dl. ministru a învățat la Oxford, dar pe vremea

dinozaurilor, când pământul era acoperit 90% cu ferigi și plante, nivelul de CO2 era de 3-10 ori mai mare în atmosfera. Singurul rezultat al înlocuirii cărbunelui cu gaz este scumpirea bruscă a energiei. Un mw/h produs pe gaz costă dublu față de cărbune. Gazul e bun doar pentru echilibrare (vezi OMV-Brazi), dacă ajungi să mergi în bază cu gaz, și nu te numești Arabia Saudită, e doar din lipsa de neuroni. Iar la -10 grade nu mai ai presiune în țevă.

2. Dl. Ministru spune că avem potențial de energie regenerabilă pe locul 2 după Spania. E aberant! Astea sunt luate din studiile de fezabilitate de la CEZ când au făcut parcurile de la Cogialac și Fântânele Studii, astea nu au avut alt rol decât ca „investitorii” să ia subvenții, acele certificate verzi pe care le găsim toți în facturi. România are 120 de zile însorite pe an, Spania 300. România are 230 km de coasta maritimă (pentru eolian), Spania are 5000. Ce să mai zicem de Franța, Grecia, Portugalia. Dacă va uitați pe orice site de vreme, o să vedeți că suntem de fapt la coadă listei. Dar nimeni nu e nebun să-și dezechilibreze sistemul energetic în halul în care o facem noi, provocând costuri de echilibrare care au ajuns la 16 MII de lei pentru un mwh. Însă, în România nu e general SRI, ministru, să nu aibă o codiță băgată într-un parc din asta. Iar orice criză în energie poate însemna o mică avere, rapid.

3. Dl. Ministru vorbește de SMR-uri, minireactoare nucleare, la Doicești, făcute de americani. Tehnologie neaplicabilă în SUA. 400 mw cu 5 MILIARDE DE EURO! ÎN COMPARAȚIE, UN GRUP DE 330 MW PE CĂRBUNE, CASAT, PUTEA FI MODERNIZAT CU 150 MILIOANE DE EURO. Și aș putea continua dacă ar avea rost. Mă uit la display și văd că importăm 2058 mwh. Total producție eolian 201 mw, fotovoltaic, -2!

Nu se găsește oare o firmă de avocați, vreo Șoșoacă, vreun Simion măcar, care să dea în judecată unul din guvernele României, din moment ce ți-ai distrus un mega sector industrial ireversibil, energia pe cărbune, în timp ce tu importi zilnic mii de mwh făcuți tot pe cărbune din Un-

garia, Serbia, Bulgaria, Polonia, Germania. Ucraina? Energia noastră fiind perfect curată, iar a unora din exportatori, din afară UE, fiind cu adevărat poluantă. De fapt statul român favorizează dezvoltarea cărbunelui în afară țării, trimițând proprii angajați la pensie sau în șomaj! Măcar bine că nu mă spune despre stocarea a 5000 mw, o aberație. Chiar dacă dl. Ministru ne tot zice că plătim puțin ca și consuma-



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



FII ANTREPRENOR ÎN ECONOMIE SOCIALĂ !

Știi că dacă ești:

- ✓ Tânăr/ă cu vârsta între 30-35 de ani
- ✓ Persoană aflată în căutarea unui loc de muncă
- ✓ Șomer
- ✓ Șomer de lungă durată
- ✓ Persoană din grupuri dezavantajate
- ✓ Persoană inactivă

Poți beneficia de:

- ▶ Informare privind activitățile derulate în cadrul proiectului „IMPULS pentru economie socială în mediul urban”, Cod SMIS 312482, implementat de CENTRUL DE CALCUL SA – Beneficiar;
- ▶ Curs GRATUIT de „Antreprenor în economia socială”, prin înscrierea în grupul țintă al proiectului;
- ▶ Participare la Concursul de Planuri de afaceri;
- ▶ Consiliere, asistență și alte servicii suport;
- ▶ Sprijin pentru înființarea unei întreprinderi sociale;
- ▶ Finanțarea planului tău de afacere, dacă te vei număra printre cei 34 de câștigători ai Concursului de planuri de afaceri, prin acordarea unui ajutor de minimis de 320.000/470.000 Lei, în funcție de numărul de locuri de muncă nou create (minim 4/ minim 7), cu o co-finanțare de numai 10%.

În plus, îți oferim un pachet de alte avantaje:

- Certificat de calificare - recunoscut ANC - în „Antreprenor în economie socială”;
- Obținerea unei subvenții de 375 lei și un pachet de materiale de informare/promovare pentru participarea la cursul de formare antreprenorială în valoare de 600 lei.

SUNĂ ACUM pentru detalii și înscriere:

✉ proiecte.europene@centruldecacul.ro

☎ 031 9466, tasta 7

☎ 0722.369.599

Elevii olimpici din județele Olteniei participă la Tabăra de excelență de la Craiova

La Seminarul teologic ortodox „Sf. Grigorie Teologul” din Craiova a debutat Tabăra de excelență pentru elevii olimpici din Oltenia, manifestare care se desfășoară cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte Acad. Dr. Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei.

Tabăra este intitulată „Science, Intelligence, Research (Știință, Inteligență, Cercetare)” și are drept organizator Fundația „Cuvântul care zidește” din cadrul Arhiepiscopiei Craiovei, un număr de 45 de elevi din toate județele Olteniei participând la ediția din acest an a Taberei, acești elevi reușind să se facă remarcă prin rezultatele foarte bune obținute la Olimpiade și Concursuri Naționale pe parcursul anului școlar 2023-2024.

Tabăra de excelență pentru elevii olimpici din Oltenia a debutat cu săvârșirea unei slujbe de Te Deum de către părintele consilier Adrian LUPU, împreună cu părintele Corneliu DOGARU, exarhul Catedralei Mitropolitane „Sf. Mare Mucenic DIMITRIE, Izvorătorul de mir” din reședința județului Dolj, ca un gest de recunoștință și mulțumire către Dumnezeu pentru ajutorul primit în obținerea acestor rezultate deosebite la învățătură de către tinerii olimpici. În continuare, părintele Adrian LUPU, în calitatea sa de consilier eparhial pentru Sectorul de învățământ al Arhiepiscopiei Craiovei, a transmis tuturor celor prezenți mesajul de binecuvântare al Înaltpreasfințitului Părinte Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul



Olteniei: „Bine ați venit la tabăra noastră! Înainte de toate, vă transmit mesajul de binecuvântare al Înaltpreasfințitului Părinte Mitropolit, datorită căruia suntem cu toții aici și la inițiativa căruia această tabără are loc în fiecare an în Mitropolia Olteniei. Din motive binecuvântate, Înaltpreasfinția Sa nu se află cu noi la această deschidere, dar în schimb ne va vizita zilele următoare. În această calitate am fost desemnat să vă transmit întreaga dragoste părintească pe care o poartă fiecăruia dintre noi și să vă asigur de toată iubirea sa. În această tabără sunteți dintre elevii cei mai meritoși din Mitropolia Olteniei și vreau să vă felicit pentru rezultatele pe care le-ați obținut la concursurile și olimpiadele județene și naționale. Suntem mândri că vă avem aici la Seminar ca oaspeți în tabără SIR - Science, Intelligence,

Research. Vă rog ca de la început să considerați această întrunire a noastră ca pe o mică recompensă pe care o primiți din partea Mitropoliei noastre ca elevi care ați muncit un an de zile și ați avut rezultate deosebite. Mulțumim voluntarilor și părinților care v-au adus în această tabără și care s-au îngrijit ca dumneavoastră să aveți aceste rezultate școlare. Nu în ultimul rând, mulțumim gazdelor noastre de la Seminar care ne pun la dispoziție campusul”.

Tabăra de excelență pentru elevii olimpici din Oltenia se desfășoară în perioada 20-23 august 2024 și ea va cuprinde ateliere de creație, o activitate interactivă despre educația juridică, proiecții de film, jocuri de tabără, drumeție în Parcul Tineretului din Craiova ș.a.

MARIUS STOCHITOIU



Învățătura Preotului de altar - Despre aflarea giulgiurilor de îngropare a Maicii Domnului «Iar trupul său de-Dumnezeu-primitor a fost dus și îngropat în cântări ale îngerilor și apostolilor și așezat într-o raclă...»!

Pentru că suntem la o săptămână după Praznicul «Adormirii Maicii Domnului», iubiți părinți și frați creștini, tot ceea ce se descoperă despre aflarea giulgiurilor de îngropare a Maicii Domnului și despre al ei mormânt plin de faimă, iată ceea ce se scrie cuvânt de cuvânt în «Istoria efitimiană», cartea III, capitolul 40 al cărții: „S-a zis mai sus cum cea între sfinți Pulheria a ridicat în Constantinopol numeroase biserici lui Hristos, iar, una dintre ele a fost zidită la Vlaherne, la începutul împărăției lui Marcian (450-457) de fericită pomenire! Aceștia au construit (450-453) aici o casă de cinstire prealăudatei și preasfințitei Maici a lui Dumnezeu și Pururea-Fecioarei Maria și împodobind-o cu toată podoaba, căutau preasfântul și de-Dumnezeu-primitorul ei trup. Chemându-l pe arhiepiscopul Ierusalimului, Iuvenalie (422-458), și episcopii din Palestina care se aflau atunci în Cetatea împărătească din pricina Sinodului ținut atunci la Chalcedon (451), le-au spus: «Am auzit că la Ierusalim este prima biserică a preasfintei Maicii lui Dumnezeu și Pururea-Fecioarei Maria, în locul numit Ghetimani unde, de-viață-purtătorul ei trup a fost așezat într-o raclă (soros). Or, noi vrem ca această relicvă să o aducem aici spre paza acestei Cetăți împărătești». Deci, luând cuvântul, Iuvenalie a zis: „În Sfânta și de-Dumnezeu-insuflata Scriptură nu se relatează cele petrecute la săvârșirea sfintei Născătoare de Dumnezeu Maria, dar dintr-o predică străveche și foarte adevărată știm că în vremea slăvitei ei adormiri, toți Sfinții Apostoli care străbăteau pământul spre mântuirea neamurilor au fost adunați într-o clipită pe sus la Ierusalim; și când au fost lângă ea, li s-a arătat o vedenie îngerească și s-a auzit o dumnezeiască imnodie a puterilor de sus; și așa, într-o slavă dumnezeiască și cerească și-a pus ea în mâinile lui Dumnezeu sfântul ei suflet în chip negrăit! Iar trupul său de-Dumnezeu-primitor a fost dus și îngropat în cântări ale îngerilor și apostolilor și

așezat într-o raclă în Ghetimani, loc în care timp de trei zile corurile și imnele îngerești au stăruit neîncetat. Așadar, după cea de-a treia zi, încetând cântarea îngerească, apostolii de față au deschis racla la cererea lui Toma, care singur fusese departe de ei și, venit și el a treia zi, a vrut să se închine trupului de-Dumnezeu-primitor, dar, n-au putut nicicum afla trupul cel prealăudat, ci găsind zăcând acolo numai cele de îngropare din care ieșea o negrăită bună-mireasmă, au asigurat iarăși racla. Cuprinși de uimire în fața minunii acestei taine, și-au dat seama că Cel Care a binevoit a Se întrupa și înomeni după ipostasă și S-a născut din ea după trup, Dumnezeu Cuvântul, Domnul Slavei, Care a păzit nestricată și după nașterea fecioria Maicii Sale, Însuși a binevoit și după plecarea ei din viață să cinstască trupul său preacurat și neprihănit cu nestricăciune și cu o strămutare (metathesis) înainte de învierea de obște și universală. Au fost de față atunci împreună cu apostolii, Sfântul Apostol Timotei, primul episcop al Bisericii Efesului, și Dionisie Areopagitul, așa cum dă mărturie de acest lucru însuși marele Dionisie în cuvintele sale către mai înainte- zisul apostol Timotei despre fericitul lerotei, el însuși de față acolo: „Atunci când mulți dintre sfinții noștri frați ne-am adunat și noi, precum știi, și el pentru vederea trupului de-viață-obârșietor și de-Dumnezeu-începător, și erau de față și Iacob fratele lui Dumnezeu și Petru, vârful și culmea cea mai în vârstă a teologilor (autorilor Scripturii), s-a socotit potrivit ca toți ierarhii să laude în imne, pe cât era în stare fiecare, bunătatea nesfârșită în putere a lucrării sfinte!” Considerăm că atunci între toți ierarhii trimiși de Dumnezeu, doar lerotei, ridicându-se cu totul peste sine, ieșind cu totul din sine însuși, a fost mai tare decât toți după teologi, adică, autorii Scripturii, pătimind comuniunea cu cele lăudate în imne, și fiecare dintre cei care îl auzeau și-l vedeau și îl cunoșteau, îl socoteau plin de Dumnezeu



și un imnolog dumnezeiesc. Auzind acestea împărății au cerut ca arhiepiscopul Iuvenalie însuși să le trimită asigurată după cuviință această sfântă raclă (soros) cu veșmintele (himation) slăvitei și preasfintei Maicii lui Dumnezeu Maria, aflate în ea, pe care au așezat-o în cinstita casă ridicată la Vlaherne întru cinstea sfintei Maici a lui Dumnezeu! În loc de concluzie, să amintim faptul că o versiune arabă a unui Sinaxar la Adormirea Maicii Domnului are o variantă în care se spune: «Iar Evdokia, împărăteasa romanilor, a auzit că Doamna Maria adormise, și a trimis un mesager ca să-i aducă trupul neprihănitei sfințite. Iar, când mesagerii au ajuns la Ierusalim, au deschis mormântul Sfintei lui Dumnezeu și n-au găsit în el decât turbanul pe care l-au luat și au plecat în țara de unde fuseseră trimiși, și au dat turbanul împărătesei Evdokia și i-au povestit istoria». Iar, în final, să precizăm că aflarea giulgiurilor de îngropare a Maicii Domnului rămâne o taină a îndumnezeirii Preasfintei Născătoare de Dumnezeu!

Preot Paroh, DAN DULĂMIȚĂ,
Parohia Târgu-Cărbunefi

Polovragi: Debutază a doua ediție a Festivalului „European Bio”

Localitatea Polovragi va fi, din nou, gazda celei de-a doua ediții a Festivalului „European Bio”, eveniment ce se va desfășura în perioada 23-25 august. Festivalul este organizat de Asociația BIO România, la Polovragi urmând a fi prezenți producători locali, dar și invitați din țară și din străinătate, locația evenimentului fiind aceeași cu cea în care se organizează anual Târgul de Sfântul Ilie.

„Acest eveniment unic te invită să explorezi universul produselor bio și al tradițiilor locale și să te bucuri de alimentație sănătoasă, producție

ecologică și consum responsabil. Festivalul promovează dezvoltarea producției locale de alimente sănătoase, obținerea unei reziliențe alimentare robuste naturale și păstrarea biodiversității. În cadrul festivalului, vei putea descoperi toate tipurile de produse biocertificate, precum și produse înregistrate/certificate pe sisteme de calitate europene și pe scheme de calitate naționale. Vino să descoperi cele mai autentice produse ecologice și să te alături unei comunități pasionate de un stil de viață sustenabil! Te așteptăm cu drag să celebrezi



natura și sănătatea la Festivalul European Bio România!”, au transmis organizatorii evenimentului.

I.M.

Sfințirea Monumentului Eroilor din primul război mondial, de la Peșteana-Vulcan, Comuna Ciuperceni

„Acești oameni s-au jertfit pentru că și la ei era atunci sentimentul acesta de patriotism, poate cu mult mai profund, decât este la noi acum”!



În Duminica a 8-a după Rusalii, 18 august 2024, în fața Căminului cultural din Peșteana-Vulcan, comuna Ciuperceni, în prezența oficialităților locale, prin persoana domnului primar Nicolae Daniel Dobrescu și a unor oameni iubitori de istorie, a membrilor Asociației Naționale Cultul Eroilor «Regina Maria» Filiala Gorj «Tudor Vladimirescu», condusă de către domnul colonel (retr) Walter Loga, a fost resfințit, după ce a fost renovat exemplar, Monumentul Eroilor și Veteranilor de Război din comună, care și-au dat viața pe câmpul de luptă în primul război mondial 1916-1918, un reprezentativ monument-simbol care a fost reabilitat prin osteneala fraților meșteri Ilie și Daniel Alexandru, cu aportul material și financiar al minunaților și neobosiților frați, optician Ionică Boștină și col. (retr.) Corneliu Boștină. Slujba de pomnire a eroilor și de sfințire a monumentului a fost săvârșită de către Precucericii Preoți: Părintele Cosmin Bălan, Parohia Târgu-Jiu și Părintele Paroh Șerbulescu Alexandru, iar, printre cei prezenți la festivitate, amintim pe dl general-maior Pantelimon Boștină (Tit) cu soția, Familia Diana Elena Tunaru (fiica domnului Corneliu Boștină, doctorand în matematică) și Radu Tunaru (cercetător științific finanțe-bănci), stabilită de aproape treizeci de ani în Anglia, prof. Ion Mocioi, jurist Ion M. Ungureanu, ing. Dan Toropu, profesorii de istorie Elena Cornoiu și Dorel Șorop.

„Monumentul refăcut și resfințit, astăzi, a îmbogățit satul Peșteana-Vulcan”!

În cuvântul de bun venit și de mulțumire adresat celor prezenți, Domnul col. (retr) Walter Loga, președintele Asociației Naționale Cultul Eroilor «Regina Maria» Filiala Gorj «Tudor Vladimirescu» a subliniat că: „Fără ajutorul familiilor fraților Boștină, pentru că unii dintre dumnealor au venit pentru astăzi din Anglia, iar, Dumnezeu a făcut ca și dumnealor să trăiască acest sentiment de patriotism! Dacă nu simți românește, nu poți să faci ceea ce au

făcut acești oameni! Vreau să spun că am încercat să facem acest lucru, cu ceva ani în urmă, când era primar un fost slujitor de biserică, dar, abia acum am reușit, după cum vedeți! Monumentul refăcut și resfințit, astăzi, a îmbogățit satul Peșteana-Vulcan și la fel, vrem să facem și la Bâlteni un ansamblu monumental, unde am descoperit din documentele studiate, cam 127 de nume de eroi! Aici, la dumneavoastră, începe o nouă istorie, și doresc foarte mult ca și elevii din școala dumneavoastră să resimtă acest patriotism românesc! Aceste două monumente de la Peșteana-Vulcan, poate nu ar fi fost așa de frumoase, dacă nu ar fi fost lucrate de către meșteri pricepuți, adevărați români, frații Ilie și Daniel Alexandru, oameni de o rară modestie! Dacă ai oameni cu suflet, poți să realizezi lucrări excepționale, iar, astăzi, am observat că avem și români care nu au uitat de unde au plecat” a precizat vorbitorul! Domnul primar, Nicolae Daniel Dobrescu a ținut să spună și o emoție vădită că: „Mă simt un patriot și o spun din convingere, de aceea, le mulțumesc «autorilor» acestui eveniment, frații Ionică și Corneliu Boștină, așa cum le-am mulțumit și anul trecut, pentru că atunci când au venit la mine și m-au întrebat, dacă sunt de acord, probabil, ca o întrebare de încercare, pentru că nu puteai să refuzi să-ți dai acodul pentru ridicarea unui monument, atât pentru eroii din cel de-al doilea război mondial, cât și pentru monumentul din anul acesta, închinat eroilor din primul război mondial. Aș spune că eroii trăiesc prin noi, și nu vor muri niciodată, atâta timp cât le aducem omagiu și recunoștință! Acești oameni s-au jertfit pentru că și la ei era atunci sentimentul acesta de patriotism, poate cu mult mai profund, decât este la noi acum! Îmi pare rău că sentimentul de patriotism s-a cam «dilat», iar, acesta este un punct de vedere, la care puteți să mă contraziceți cu argumente, dacă aveți! Noi cinstim acești eroi ai neamului din diferite zone ale țării, iar, acum suntem la Ciuperceni, satul Peșteana-Vulcan, pentru că urmașii trebuie să aibă și ei pe cine cisti la vremea lor”, așa cum a precizat edilul în funcție al comunei.

„Trebuie să fim reunosători pentru viața noastră și a generațiilor viitoare”!

În continuare, Doamnei Diana Elena Tunaru, doctorand în matematică, i s-a propus recitarea unei poezii adecvate, prin care a precizat faptul că: „Aceste versuri pe care le citesc acum au fost găsite în ranița unui soldat mort în anul 1918, pe muntele Sorica, din Carpații de curbură și mi se pare emoționant titlul, «Nu plânge, Maică Românie», după care distinsa doamnă a recitat poezia, ușor lăcrimând! În continuare, vorbitoarea s-a referit la cuvintele marelui istoric Nicolae Iorga, despre eroii neamului nostru și a mai recitat o poezie de Nichi-

ta Stănescu, încheindu-și intervenția prin cuvintele: „Eu o să vin la țară ca să vizitez locurile natale, mai rar, iar, dumneavoastră, nu trebuie să priviți aceste două monumente ca fiind realizarea unei singure familii, astfel, cinstirea eroilor să o facem în fiecare zi, să avem grijă de aceste monumente și să fie curățenie în jurul lor”, a precizat distinsa doamnă, prin cuvinte de mamă grijulie! Domnul jurist, Ion M. Ungureanu i-a felicitat pe frații Boștină pentru aceste două monumente evocatoare, care vorbesc despre cei care prin jertfele lor au făcut România Mare, iar, printr-un amplu excurs istoric a menționat faptul că: „Noi trebuie să fim reunosători pentru viața noastră și a generațiilor viitoare, de aceea, să nu dăm înapoi, dacă vreun dușman vrea să ne cotorescă teritoriul! Când România a intrat în primul război mondial, iar, în mod eroic, pe Valea Jiului s-a ordonat retragerea cu prețul multor jertfe, când ocupantul german a profanat lăcașele sfinte, sfidând orice reguli, s-au întocmit pașapoarte umilitoare pentru circulația românilor în propria lor țară! De aceea, pentru cinstirea eroilor neamului, trebuie să fim adevărați patrioți”, a precizat fostul primar din Țicleni! În partea finală a manifestării, domnul Ion Mocioi a ținut să atragă atenția că trebuie: „Să nu uităm că suntem un popor cu vechime, iar, în ziua de 30 august, vom sărbători «Ziua Limbii Române», de aceea, trebuie să fim mândri că în fiecare comună sunt și oameni de suflet care se ocupă de eroii noștri! Toate localitățile mai deosebite din Gorj au monumente, iar, altele urmează să fie ridicate! Avem mulți eroi recunoscuți în țară și în lume, iar, eu, îl consider un mare erou pe Constantin Brâncuși, cel care, pentru cinstirea eroilor a făcut «Coloana infinită», cel mai important monument de artă din toate vremurile! Să nu-i uităm nici pe eroii ale căror nume nu le cunoaștem! La dumneavoastră, aici, s-a făcut un monument nou și altul s-a restaurat, de către o familie care s-a ridicat din rândul dumneavoastră! Sunteți un model pentru celelalte localități ale județului și ale țării pentru ridicarea monumentelor eroilor, a ținut să precizeze cu acribie necontestatului brâncușiolog!

Profesor dr. Vasile GOGONEA



MICA PUBLICITATE

Vânzări

● Vând/schimb apartament cu 3 camere, decomandat, Tg. Jiu, str. Gheorghe Bărboi, etaj 3, cu apartament 2 camere, etaj 1 sau parter, plus diferență.

Telefon: 0737806713

● Vând moară electrică pentru furaje, tărate și făină. Se poate adapta și la tractor. Telefon: 0764680411

● Vând 2730 mp de teren intravilan amplasat în Tg. Jiu, str. Muncii. 0769640104

● Vând 1500 de mp teren situat în str. Meteor împreună cu 2 case, una locuibilă și una pe roșu. Cadastru efectuat, utilități existente (gaze, curent, apă, canalizare), fosă septică.

Preț 148.000 euro. 0722.847.010.

● Vând Fabrică de Pâine în perfectă stare de funcționare în municipiul Motru.

Telefon: 0722517000

● Vând teren intravilan la ieșirea din municipiul Motru, pe partea dreaptă, în suprafață de 22.000 mp cu deschidere la stradă de 155 m. Preț 35E/m2 negociabil. Pe teren sunt amplasate și 3 clădiri în suprafață totală de 1.200 mp, POST TRAFU, 2 transformatoare, alimentarea cu apă, gaze, canalizare, energie electrică.

Telefon: 0722517000.

● Vând vin și țuică de calitate - negociabil cartier Polata nr. 53. Telefon: 0353/417760.

● Vând două locuri de veci în cimitirul municipal Târgu Jiu, intrarea principală, situat în aripa dreaptă, secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

● Vând două terenuri, de câte 3300 mp, în com. Scoarța, sat Cerăt de Copăcioasa, carte funciară, posibilități apă, canalizare, curent, cablu și 4,2 ha teren vegetație forestieră în aceeași localitate. Tel.: 0761645595.

● Vând casă în Târgu Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, teren 16 m lungime și 10 m lățime. Telefon: 0767108982 și 0786215802

● Vând colțar piele, mașină vase Indesit, ceasuri buzunar, trofeu cerb carpatin, bicicletă magnetică, suport CD, jocuri șah, CD-uri, bani vechi. Telefon: 0773993410

● Vând țuică - 15,00 lei/litru, comuna Turburea. Tel.: 0726415596

● Vând negociabil, ceară, propolis, centrifuga, lăzi stupi, motoretă, bicicletă, drujbă, plug, prășitoare. Tel: 0731458566.

● Vând cabină tractor 650, piese, cauciucuri 900/20, butoi, puțină, instant, acordeon, plug, prășitoare și piese de schimb. Tel. 0768794204

● Vând scândură plop și cireș (dulapi).

Tel 0752134967

● Vând vaci. Telefon: 0722814556.

Vând autoturism Volkswagen Passat. Tel. 0721542692.

● Vând țuică de calitate. Preț negociabil.

Telefon: 0763253657

● Proprietar, vând apartament cu 3 camere, etaj 3/4, bloc din caramidă cu acoperiș. Apartamentul este compus din 2 dormitoare, 1 living, 2 holuri, bucătărie, baie și balcon. Suprafața este de 70 m2. Dispune de loc de parcare, geamuri termopan, obloane, plase țânțari, centrală proprie, ușă metalică, wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în el (3 smart tv, centrală, aer condiționat, mașina spalat, masină spalat vase, frigider, aragaz electric, cuptor, hotă, șemineu electric, etc). Prețul este de 89.000 euro fix. Adresa: strada Aleea Garofitei, lângă Școala Gen. nr. 6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu deranjați inutil. Apartamentul este disponibil imediat. Relații la tel. 0745 212894.

● Vând apartament în Mătășari, str. Principală, A 39, parter.

-Vând casă fost magazin, grădină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești neterminată, partidă curent, bunar, vie, grădină, total 57ari, țuică și vin de calitate.

Telefon 0745549111.

● Vând 3 cauciucuri Logan, dimensiuni 185/65 R 15, 1 buc barum -nou vară maxim 80km (4), 1 buc rleber-iarnă, 1 buc semperit-T iarnă + 5 cauciucuri vară Spring 165/70 R14, 81T- GreenMax HP. Telefon: 0722859585

● Vând 600 mp teren situat în comuna Căpreni - centru, cu casă cu două camere, cadastru l, împreună cu teren extravilan 5000 mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 0744548594.

● Vând butași magnolie mov. Telefon 0723228246

● Vând teren extravilan cu amplasament în cartierul Bârsești pe latura estică a școlii Generale Bârsești în suprafață de 10279 mp + 4050 mp până în pădurea „Duduroi” - Târgu Jiu.

Telefon: 0764151013

● Vând Citroen C3 Elise. An fabricație 2017. Relații la tel: 0771221338.

● Vând casă cu teren 800 mp cu apă, canalizare, gaze în sat Ceauru, com. Bălești, jud. Gorj. 0741625708.

● Vând apartament 2 camere, et. 4, Aleea Garofitei, bicicletă fitness, colțar piele, ceasuri mecanice și baterie de buzunar, trofeu cerb carpatin. Telefon: 0773993474.

● Vând bicicletă damă, dimensiune roți 24, dotată cu schimbător viteză, cauciucuri + camere noi, suport sticlă apă, sonerie baterie, pompă, oglondă, cric. Telefon: 0353401935.

● Vând 2 parcele teren extravilan în suprafață totală de 20.000 mp, situat în Drăgoieni, nr. 218C, ambele cu ieșire la drumul 66429. Telefon: 0732750150.

● Vând ceară de albine, propolis, centrifugă, bidouane de plastic, plug de fier și prășitoare, drujbă, bicicletă, televizor Samsung. Tel. 0731458566.

● Vând garsonieră, str. Lotrului, Tg. Jiu, confort 2, cu îmbunătățiri. Preț negociabil, la fața locului. Tel.: 0731712329.

Angajări

● Caut BONĂ în Târgu Jiu. Telefon: 0757-823.586

● Caut femeie pentru îngrijire persoană bolnavă (femeie), în Bârsești.

Telefon: 0769213005

● Caut colaborator cu-noscător al cultivării florilor la ghiveci. 0762.240.225.

● Ofer servicii de curățenie, menaj casă, birouri, apartament. 0772902003.

Diverse

● Caut doamnă care poate să locuiască la mine acasă la țară și să rămână stăpână pe tot ce am. Nu sunt om de îngrijit! Tel.: 0764108500.

● Repar și/sau schimb componente la laptopuri și calculatoare. Înlocuiesc Display, tastatura, mousepad, baterie, ventilator / Cooler, pastă termoconductoare, placă de bază, procesor, memorii RAM, HDD / SSD, unitate optică. Instalez Sisteme de operare Windows 7, 8, 10, programe, drivere, soluții Antivirus. Devirusez sistem de operare. Mă deplasez la domiciliul clientului. 0731984506.

Matrimoniale

● Domn, 64 de ani, încadrat în câmpul muncii, singur, fără obligații, cu locuință proprietate personală, cu toate utilitățile, caut doamnă serioasă, de vârstă apropiată, fără obligații, pentru căsătorie, să avem un trai decent. Telefon 0746680411

Școală Meserii autorizate Gorj desfășoară cursuri orice meserie, minim 450 lei, rate, diplome recunoscute, sprijin angajare. Căutăm colaboratori, 2000 lei /clasa. Telefon: 0751855929; secretariatsnm@yahoo.com

TALON DE MICĂ PUBLICITATE GRATUITĂ PENTRU ABONAȚI



Subsemnatul _____
domiciliat în localitatea _____ strada _____ bloc _____ ap. _____
posesor al C.I.(B.I) seria _____ nr. _____ eliberat de Poliția _____
la data de _____ telefon _____ solicit pe propria
răspundere, publicarea următorului anunț: _____

9005

Notă: Gratuitatea se acordă numai persoanelor fizice pentru anunțuri cu până la 20 de cuvinte și numai pentru VÂNZĂRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPĂRĂRI. Taloanele se depun la sediul redacției GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

Data publicării _____ Semnătura _____

În atenția tuturor abonaților!

Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce privește distribuția cotidianului Gorjeanul sunt rugați să apeleze nr. de telefon: 0253-218 552 Oficiul Județean de Poștă Gorj

S.C. SOLARES S.R.L. anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Construire centrală electrică fotovoltaică, bransament utilități, organizare executare lucrări, împrejmuire”, propus a fi amplasat în municipiul Tg. Jiu, nr.cadastral 69610, jud. Gorj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Gorj, strada Unirii, nr. 76, județul Gorj, în zilele de luni-vineri, între orele 08.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Gorj.

Nr. 243893 / 21.08.2024

Anunț referitor la deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Astăzi, 21.08.2024, Primăria Municipiului Târgu Jiu anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a Proiectului de hotărâre privind însușirea Raportului informării și consultării publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: “Introducere teren în intravilan și construire spații de joacă și agrement”, strada Ana Ipătescu, nr. 171, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, NC. 68179.

Documentația aferentă proiectului de hotărâre cuprinde:

- Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre - Primarul Municipiului Târgu Jiu;
- Raportul de specialitate întocmit de Direcția urbanism și amenajarea teritoriului;
- Raportul informării și consultării publicului întocmit de Direcția urbanism și amenajarea teritoriului;
- Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism și Avizul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei Municipiului Târgu Jiu;
- Avizul favorabil al Arhitectului Șef al Consiliului Județean Gorj;
- Proiectul - Elaborare Plan Urbanistic Zonal: “Introducere teren în intravilan și construire spații de joacă și agrement”, strada Ana Ipătescu, nr. 171, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, NC. 68179, elaborat de catre S.C. ARCH STUDIO S.R.L.-D, inițiator/beneficiar Vransy Elena Tamara, care cuprinde memoriul de prezentare, regulamentul local de urbanism, planșe, etc.;

• Avize, acorduri, etc.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul Local - Legea Transparenței
- la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, județul Gorj

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 02.09.2024:

[] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targujiu.ro;

[] prin poștă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, județul Gorj;

[] la sediul instituției, la Registratură (Centrul pentru informarea cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, județul Gorj.

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind Proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului informării și consultării publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: “Introducere teren în intravilan și construire spații de joacă și agrement”, strada Ana Ipătescu, nr. 171, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, NC. 68179.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la la Secțiunea Consiliul Local - Legea Transparenței.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbate public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică, până la data de 04.10.2024.

Data finalizare termen anunț: 04.10.2024

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea Georgiana Tiriplică

ȘPA Târgu Jiu: Tradițiile și muzica gorjenească, promovate în Spania

Unitatea Administrativ-Teritorială Drăgotești, în parteneriat cu Școala Populară de Arte “Constantin Brâncuși” Târgu Jiu și Asociația Centrul Cultural Balada din Gijon, anunță lansarea proiectului “Interferențe culturale-artistice româno-spaniole în Asturias”, ediția I, proiect finanțat de Departamentul pentru Românii de Pretutindeni.

Valoarea finanțării aprobate este de 154.230 lei, fondurile fiind destinate promovării imaginii României la nivel european și educației tinerei generații în spiritul respectului față de valorile românești.

Proiectul “Interferențe culturale-artistice româno-spaniole în Asturias” contribuie la îmbunătățirea nivelului de cunoaștere a elementelor identitare românești (tradiții, obiceiuri, personalități culturale, evenimente naționale importante) pentru un număr de 100 de copii și adulți stabiliți în Gijon și Asturias, prin participarea acestora la ateliere meșteșugărești și la spectacole susținute de artiști îndrăgiți de publicul iubitor de folclor: Carmen Felicia Sarcină, Nicoleta Lătărețu, Violeta Cojocar, Cornelia Bodescu, Petronela Butnariu, acompaniate de orchestra Ansamblului Folcloric “Maria Lătărețu” a Școlii Populare de Arte “Constantin Brâncuși” Târgu Jiu.

Repertoriul spectacolelor va include, pe lângă piese vocale specifice gorjenești, piese tradiționale din toate regiunile etnofolclorice românești, astfel ca toți participanții să se simtă parte din spectacol, în funcție de zona din România de unde provin. Totodată, Ansamblul “Doina Jițului” al UAT Drăgotești va completa programul artistic cu piese interpretate la nai și fluiet, precum și cu suite de dansuri specifice tuturor regiunilor istorice românești, oferind publicului o experiență culturală complexă și autentică. Cele două spectacole muzical-coregrafice, precum și atelierele meșteșugărești pregătite cu atenție și pasiune de artizanii: Claudia Drăghescu - țesut,

Daniel Ciuncanu - port popular, Marian Măgureanu - olărit și Daniel Preduț - arta lemnului, vor avea loc pe 31 august și 1 septembrie 2024, la Muzeul Satului din Asturias, începând cu ora 12:00.

Contactul direct cu aceste elemente de cultură românească va contribui la definirea propriei identități naționale a participanților și îi va pregăti inclusiv pentru posibilitatea întoarcerii în România, astfel încât să nu se simtă străini și deznădăcinați.

Proiectul creează oportunitatea ca participanții să poată urma cursurile de arte tradiționale pe care Școala Populară de Arte “Constantin Brâncuși” Târgu Jiu le poate oferi inclusiv de la distanță, în regim online. Totodată, va fi consolidat parteneriatul cu Asociația Centrul Cultural Balada, prin organizarea și desfășurarea de activități, fizice sau online, destinate conservării tradițiilor și obiceiurilor autohtone și promovării imaginii României în afara granițelor țării.

IZABELLA MOLNAR

ABONEAZĂ-TE LA **Gorjeanul** pe anul **2024**

Cea mai bună OFERTĂ comandă acum!

Pret abonamente:
1-5 luni: Pret abonament lunar = 36,20 Lei (30 Lei + 6,20 Lei cheltuieli postale)
6-12 luni: Pret abonament lunar = 34,20 Lei (28 Lei + 6,20 Lei cheltuieli postale)

PREȚUL DE COPIERTĂ: 2.00 LEI/EXEMPLAR

HOROSCOPO 22 August 2024

BERBEC: 21 martie - 19 aprilie
Este timpul să scapi de orice amânare. De fapt, te poți simți mai motivat dacă renunți la ceea ce nu a funcționat și te concentrezi pe ceea ce crezi că e corect pentru tine. Simți pierderea, dar apoi trebuie să o lași să plece. Cu cât faci mai repede acest lucru, cu atât mai mult vei putea accesa metodele care funcționează pentru tine.

TAUR: 20 aprilie - 20 mai
Consideră acesta un punct de control pentru a evalua modul în care îți ai trăit viața până acum. Este vorba despre a renunța la lucrurile din trecut astfel încât să poți pași dincolo de limitele pe care ți le-ai impus. Scenariile despre ceea ce înseamnă să trăiești o viață împlinită nu sunt pentru tine. Fă exact opusul a ceea ce toată lumea îți spune să faci.

GEMENI: 21 mai - 21 iunie
Astăzi s-ar putea să-ți reevaluezi valorile, ceea ce te poate ajuta să vezi ce conexiuni vrei să aprofundezi și care sunt cele care contribuie la creșterea ta pe termen lung. Acest lucru te poate ajuta chiar să înțelegi cum să investești în prietenii tale într-un mod mai sănătos, care să stimuleze creșterea reciprocă.

RAC: 22 iunie - 22 iulie
A venit momentul să te uiți în jur și să înțelegi cine te face să te simți bine. E foarte important în acest moment al vieții tale să treci dincolo de intuiție când simți că trebuie să iei o decizie. Ai grijă de sentimentele și trăirile tale și nu uita să te pui mereu pe primul loc.

LEU: 23 iulie - 22 august
Dacă ai fost prea permisiv cu bugetul și cu darurile pentru cei din jur, a venit momentul să pui stop. Aveai nevoie de acest semnal de alarmă pentru a vedea care e efortul tău și cum faci de fapt lucrurile să se întâmple. În același timp, această energie cosmică ar putea dezvălui ceea ce nu este necesar, permițându-ți să te concentrezi asupra lucrurilor care ar putea aduce rezultate mai bune și mai rapide.

FECIOARĂ: 23 august - 22 septembrie
Este timpul să te eliberezi de convingerile limitative care nu te lasă să-ți dai frâu liber creativității. Când crezi că nu poți trece peste anumite obstacole, pui limite în ceea ce privește încrederea în sine. Cu toate acestea, nu uita că fiecare zi este una nouă și te vei schimba odată cu ea.

BALANTĂ: 23 septembrie - 23 octombrie
Planurile tale au nevoie de o revizuire, eventual cu implicarea altor persoane pentru a le da noi direcții. Privește în jur și vezi cine te inspiră? Cine te poate introduce în noi perspective? Observându-le, s-ar putea să te trezești deschis să primești lucruri pe care înainte nici nu le vedeai.

SCORPION: 24 octombrie - 21 noiembrie
S-ar putea să simți că este timpul să faci un alt pas în carieră. Asta poate însemna să crezi o nouă metodă de lucru în domeniul tău sau să renunți la proiectele vechi care nu te mai provoacă din punct de vedere intelectual. Vezi ce simți și care sunt lucrurile care te atrag.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie - 21 decembrie
Astăzi s-ar putea să arunci o privire mai profundă asupra modului în care convingerile îți modelează rutina. Fii mai atent la modul în care ai grijă de corpul tău, dar și la felul în care îți îndeplinești sarcinile de la serviciu. Nu trebuie să uiți niciodată că totul este interconectat.

CAPRICORN: 22 decembrie - 19 ianuarie
Îți poți duce creativitatea pe noi culmi, dar trebuie să depășești restricțiile autoimpuse asupra lucrurilor pe care crezi că nu ești capabil să le îndeplinești. Vezi și cum ți-au modelat experiențele trecute convingerile despre ceea ce poți sau nu realiza în mod creativ.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie - 18 februarie
Poate că este un moment bun să te întrebi ce vrei de fapt de la viața ta. Vezi cum poți echilibra fidelitatea față de propriile principii în timp ce rămâi flexibil la dinamica în schimbare a colaborării cu oamenii din jurul tău. Ai mai multă încredere în tine.

PEȘTI: 19 februarie - 20 martie
Dacă te-ai ascuns în spatele muncii tale de teama cum te vor percepe colegii, astăzi este ziua perfectă pentru a trece peste aceste nesiguranțe. O modalitate de a face acest lucru este să-ți confrunți temerile frontal și să-ți faci vocea auzită.

Ceremonial cum nu s-a mai aflat

Am trăit zilele trecute o puternică emoție generată de moartea tinerei polițiste, Roberta Ugureanu, gorjeancă de-a mea și, coincidentă, trăitoare pe meleagurile Brașovului unde profesia ne-a purtat pașii. Empatizez cu toată ființa la durerea părinților care și-au pierdut o frumusețe de copilă, că nu există pe pământ o durere mai mare decât pentru un părinte ca moartea copilului său. Se rupe ceva din tine!

Inițiativa Poliției Române de a-i organiza funeralii cu onoruri militare este demnă de laudat, merită nota maximă.

Așa aveam să vedem un cortegiu din zeci, poate sute de mașini ale poliției înșiruite pe ulițele satului, coloane kilometrice de polițiști în ținută profesională impecabilă, prezența a însăși Șeful Poliției Române, a multor șefi de inspectorate județene, că „ar fi venit chiar și de la Satu Mare”, cum spunea unul, gardă de onoare, gardă la sicriu, drapel de luptă, muzică militară, cohortă de preoți și tot ceremonialul de înmormântare care a încercat din greu toată suflarea românească prezentă fizic și pe media.

La aducerea sicriului în comună coloana auto a cuprins 31 de autoturisme ale poliției, la slujba de la mormânt sirenele „alarmă pericole” din sistemul de avertizare a populației au sunat prelung de 18 ori, iar ultima „alarmă” parcă nu se mai termina, spune un profesor. Nici nu se mai auzeau salvele de foc, parcă era sfârșitul pământului!

Este cea mai impresionantă ceremonie la moartea unui polițist pe care am văzut-o în peste 60 de ani de când mi-am legat ființa de Poliția Română și de aceeași părere sunt mulți ca mine, încât te duce gândul că nu doar tânărul polițist a fost condus pe ultimul drum, ci chiar Poliția Română.

Cum orice monedă are două fețe, cred că nu-i lipsit de interes să citim puțin și ce scrie pe cealaltă față a monedei.

O întrebare ar fi de ce Poliția Română a organizat o așa ceremonie? O să se răspundă că a fost mesajul de respect pentru tânărul polițist plecat prea devreme din lume, de empatie cu familia greu încercată, că toată suflarea polițistă i se alătură, că este mesajul solidaritate pentru profesia de polițist etc.

O a doua întrebare ar fi: cum se explică enorma discrepanță între acest ceremonial și multe altele când au fost conduși pe ultimul drum polițiști remarcabili cu ștate vechi în lupta anticriminală, ori au activat în funcții cheie ale poliției?

La moartea colonelului Ghimiși, îngropat în Tg. Jiu, ofițer cu peste 30 de ani în munca judiciară la Gorj, ofițer care a dezlegat crime grele cu autori necunoscuți și a pus condeii în mână multor judicariști care l-au urmat, nu a fost prezent nici-un polițist din Gorj, nici măcar să-i ducă o floare. Onoare lor rezerviștilor care au fost prezenți *in corpore*! La moartea generalului Șerban, din Brașov, care a condus departamente importante din minister și poliție, inclusiv Inspectoratul județean Brașov al MAI, au fost prezenți patru ofițeri de miliția veche, trei securiști și zero polițiști actuali. Și exemplele pot continua.

Revenind la afirmația cum că o asemenea ceremonie pare a fi omagiat moartea Poliției Române, nu-mi retrag cuvintele, ci dimpotrivă. Da, poliția română mai trăiește prin câțiva polițiști care n-au putut fugi în pensie de când ministresa Carmen Dan a declanșat subminarea instituției trimitând



în pensie toți profesioniștii care aveau 25 de ani vechime, adică pe toți cei care, la 45-50 de ani, se aflau în maximul potenței de vârstă profesională.

„Avem un mare deficit de cadre”, avea să se scuze ulterior, sintagmă preluată și de toți cei de după dumneaei. De ce? Și așa, la meciurile de după, a se citi misiunile grele la care este supusă poliția în lupta cu crima organizată și ferocitatea infractorilor, stimata doamna a trebuit să joace cu juniorii. Nu-i subestimăm că uneori juniorii, tinerii pot și fac mai mult decât seniorii, vezi Spania care a câștigat recent titlul suprem cu cel puțin 50% juniori în echipă, dar a da la o parte adevărații profesioniști înseamnă sabotaj.

Profesia de polițist nu mai este atractivă, este o altă vorbă care circulă pe buzele tinerilor preluată și amplificată de media!

De ce? Păi ei sunt orbi? Ei nu văd că poliția, militarilor sunt terfelii de toți neaveniții model Bachide, catalogat a fi călăul rezerviștilor, politicieni, comentatori de profesie care le știu pe toate etc., iar mai marii militarilor români, aflați în funcții, nu iau poziție, asta ca să fie pe plac celor care i-au cocotat acolo.

Apoi, tinerii nu văd că părinții ori bunicii lor, polițiști cu ștate vechi, în prezent pensionari militari, sunt aruncați peste bord, umiliți, desconsiderați, că un colonel cu 40 de ani vechime, cu funcții înalte ocupate, are pensie mai mică decât subofițerul care i-a fost șofer? Și, dacă trăiesc în casă cu toți acești oropsiți ai sorții care se plâng, discută negativ la adresa instituției care a renunțat să-i mai protejeze, care dintre copiii aflați în preajmă mai are interes pentru meseria de polițist? Dovada? La admiterea din anul acesta, la Școala de subofițeri „Vasile Lascăr” Câmpina, nu s-au ocupat locurile deși s-a renunțat la multe criterii privind înălțimea, mediile școlare din liceu, număr de locuri pentru băieți și fete etc.

Să fi fost acest eveniment un puternic mesaj pentru stârnirea interesului către profesia de polițist? Poate că da și așa fi bucuos, dar mai trebuie ceva. O citez, pentru a căta oară?, pe Golda Meir, fostă prim ministru al Israelului:

„Dacă vreți să construiți o țară în care se vor întoarce fiii și fiicele voastre, dacă vreți să construiți o țară în care oamenii vor pleca doar în timpul vacanțelor, dacă vreți să construiți o țară care nu va avea frică pentru viitor, atunci faceți doar doi pași:

1. Echivalați corupția cu trădarea de țară, iar oficialii corupți cu trădători până la a șaptea generație...

2. Faceți trei profesii cele mai bine plătite și cele mai respectate: profesia de militar, profesor și medic.

Și cel mai important - munciți, munciți și munciți pentru că nimeni în afară de voi nu vă va proteja, nimeni în afară de voi nu vă va hrăni și doar voi aveți nevoie de țara voastră, nimeni altcineva.

Închei cu o vorbă a înțeleptului Confucius: „Natura ne aseamănă, educația ne deosebește”.

Cojocaru a prefătat partida cu Corvinul: „Am încredere mare în băieți”

✍️ **CĂTĂLIN PASĂRE**

Viitorul Târgu Jiu încearcă să producă o surpriză și să ajungă în play-off-ul Cupei României.

Trupa gorjeană joacă la Severin cu fosta reprezentantă a României în preliminariile Europa League și Conference League, Corvinul Hunedoara.

Evident, oaspeții pornesc favoriți, deși apele nu sunt chiar limpezi la formația lui Florin Maxim, iar mai mulți jucători sunt pe picior de plecare din cauza salariilor mari.

Chiar și așa, antrenorul Viitorului, Călin Cojocaru, e realist. Echipa sa este în curs de omogenizare și are în față revelația sezonului trecut din fotbalul românesc.

„Ne așteaptă un meci dificil. Întâlnim o echipă

bună, cu siguranță ne dorim să câștigăm.

Ei sunt la alt nivel din punct de vedere al pregătirii față de noi. Noi, după cum știți, am schimbat foarte mulți jucători și, încet-încet, încercăm să creăm relații de joc, să formăm o echipă. Am încredere mare în băieți, știu că au calitate, știu că sunt foarte tineri și dornici de afirmare. Nu este ușor”, a declarat principalul gorjenilor.

Cojocaru a admis că ar vrea să se întoarcă pe Stadionul „Constantina Diță”, deși la Severin autoritățile i-au primit foarte bine pe fotbaliști și antrenori.

„Bineînțeles că ne dorim să jucăm la Târgu Jiu. Este un stadion frumos. Cred că anul trecut, pe final, s-a format și un grup de suporteri care ne susține.

Acesta era un lucru pozitiv. Sunt aspecte ce țin de



conducere, de domnul primar. Nu pot să mă pronunț. Motivele nu mai vreau să le reiau. La Severin, am fost foarte bine primiți. Oamenii chiar țin la noi, să zic așa,

ne-au oferit toate condițiile și apreciem acest lucru”, a mai spus timișoreanul.

Nu există probleme majore de lot la Viitorul înainte de meciul cu Corvinul.

Partida, ultima din turul trei al competiției, se joacă astăzi, de la ora 17.30.

Câștigătoarea va întâlni FC Argeș pentru un loc în grupele competiției.

Liga 5 din Gorj rămâne cu două serii

AJF Gorj a hotărât, ca și în sezonul 2024-2025, Liga 5 să conțină două serii. Opt formații vor face parte din Seria 1 și nouă echipe se vor confrunta în Seria 2. Componența celor două divizii este următoarea:

Seria 1

- AS Triumful Borăscu
- AS Foresta Văgiulești
- AS Știința Godinești
- AS Viitorul Ploșoru
- AS Viitorul Brănești
- CS Dumbrava Călnic
- AS Unirea Drăgotești
- AS Unirea Bolboși

Seria 2

- CSC Dănești
- AS Gilortul Benghești

- AS Stejari
- AS Prigoria
- AS Scoarța
- AS Știința Flacăra Roșia de Amara

- AS Bradul Polovragi
- AS FC Dănciulești
- AS Avântul Baia de Fier

Comitetul Executiv al AJF GORJ a mai decis, în ședința din 13 august, să aprobe cererea echipei CS Vulturii Fărcășești de a se înscrie în Liga 4. De asemenea, a aprobat afilierea provizorie a AS FC Dănciulești, a validat corpul de arbitrii și observatori pentru sezonul 2024-2025, a hotărât ca echipele de juniori participante în competiții să respecte numărul de în-

locuiri și timpul de joc stabilit de FRF prin regulamente și a dispus înființarea unui campionat județean U 15.

S-a modificat ora de începere a Supercupei Gorjului

Comitetul Executiv al AJF Gorj a modificat ora de disputare a Supercupei Gorjului la cererea celor două formații.

„Având în vedere temperaturile ridicate din această săptămână, par-

tida dintre CS Vulturii Fărcășești și CS Jiul Rovinari 2016, va începe de la ora 11.00 (și nu ora 12.00, cum se stabilise inițial). Meciul se va disputa sâmbătă, 24 august, pe Stadionul „Petrolul” din Țicleni. Cu acest prilej, AJF Gorj va premia echipele fruntașe din Liga 5 și din campionatele de juniori, ediția 2023-2024!

Vă așteptăm în număr cât mai mare la stadion! Împreună suntem fotbal!”, a comunicat forul autohton.

✍️ **CĂTĂLIN PASĂRE**

Gorjeanul

EDITOR : Societatea Comercială "Gorjeanul" S.A. | înmatriculată la O. R. C. Gorj, sub numărul J 18/415/1991 | ISSN 1221 - 0129. C.F. - RO2157533 | Departament Contabilitate - fax: 0253/213409 | Director Economic: Cristiana Jitianu-Lupulescu

Bd. Constantin Brâncuși nr. 15, Târgu Jiu, cod 210192, Cont RO69RNCB0149042090650001 - B.C.R. Tg.-Jiu RO88TREZ3365069XXX002913 - Trezoreria Tg-Jiu

AGENȚIA DE PUBLICITATE "GORJEANUL" | Troi Sorina-Dumitra
- Tel: 0253/214767 | Fax: 0253/213409 E-mail: publicitate@gorjeanul.ro

Director: Bebe-Viorel Ionică (viorel.ionica.ss@gmail.com)

Director adjunct: Ionel Scăunașu (iscaunasu@gorjeanul.ro)

Redactor șef: Izabella MOLNAR (izabella_m1990@yahoo.com)

Redactori: Cătălin PASĂRE (Sport), Loredana FICIU (Eveniment) (loredana.ficiu@yahoo.com), Irina IRINOIU, Gelu IONESCU (Actualitate, Eveniment), Izabella MOLNAR (Economie, Societate), Mihaela C. HORVATH (Eveniment, Investigații), Claudiu Matei (Investigații), Ion PREDOSĂNU (Editorialist - ion.predosanu@gmail/ 0723806035),

Fotoreporteri: Mugurel PETRESCU

TEHNOREDACTARE: Irinel AVRAM (avr.irinel@yahoo.com), Valentin DOBRE (valemberg2005@yahoo.com)

Corector: Mihaela C. HORVATH

E-mail: redactie@gorjeanul.ro | Telefon: 0253/217464

Colaboratori: Gheorghe FILIȘ, prof. Vasile GOGONEA (Viață Spirituală),

Ing. Ion VELICI (Agricultură-tel: 0764471206), Darius Andrei Noroceca (Meteo).

RĂSPUNDEREA PENTRU CONȚINUTUL ARTICOLELOR REVINE ÎN EXCLUSIVITATE AUTORILOR SAU SURSELOR DE INFORMARE

Tipografia PRODCOM SRL Târgu-Jiu



S-au pus în vânzare biletele pentru meciul cu Lituania. Ce program are România în Liga Națiunilor

✍️ CĂTĂLIN PASĂRE

Naționala de fotbal a României începe, în septembrie, o nouă ediție a Ligii Națiunilor. Tricolorii vor evolua pe 6 septembrie în Kosovo, iar pe 9 septembrie vor juca pe stadionul „Steaua” din București, cu Lituania, de la ora 21:45.

Biletele pentru partida cu lituanienii sunt disponibile online pe site-urile bilete.frf.ro și bilete.ro și în aplicația mobilă Tricolorii din App Store (iOS) și Google Play (Android).

Prețul biletelor este de 35 lei (peluze), respectiv 60 lei (tribune). În zona VIP, prețul este de 500 lei.

Copiii cu vârsta sub 14 ani au acces gratuit în Family Zone, sectoare-

le dedicate familiilor atât la tribuna 1, cât și la tribuna 2, alegând tipul biletului (copil) în efectuarea comenzii.

Datele copiilor trebuie, de asemenea, introduse în platforma de ticketing pentru a le fi eliberate bilete cu valoare zero. Pentru a putea achiziționa bilete în Family Zone, în efectuarea comenzii trebuie introduse datele cel puțin ale unui copil. Fiecare comandă poate conține maximum 5 bilete.

Biletele vor fi livrate în format digital la adresa de e-mail cu care sunteți înregistrați.

Din grupa României mai face parte Cipru. Primul loc înseamnă promovarea directă în Liga B a ediției următoare a Ligii Națiunilor, în vreme ce locul doi duce la baraj pentru



promovare.

În același timp, locul 4 duce la retrogradare directă în Liga D, în vreme ce locul 3 păstrează naționala în același eșalon valoric al competiției, Liga C, și pentru ediția următoare.

PROGRAM

Vineri, 6 septembrie 2024, 21:45

Kosovo - România

Luni, 9 septembrie 2024, 21:45

România - Lituania

Sâmbătă, 12 octombrie 2024, 21:45

Cipru - România

Marți, 15 octombrie 2024, 21:45

Lituania - România

Vineri, 15 noiembrie 2024, 21:45

România - Kosovo

Luni, 18 noiembrie 2024, 21:45

România - Cipru

UEFA Nations League 2024/25 va avea efect direct și asupra prelimi-

nariilor europene pentru Campionatul Mondial 2026.

Cele mai bune patru câștigătoare de grupă în Liga Națiunilor, excepționând echipele care au încheiat pe primele două locuri în grupele din preliminarii, vor participa la meciurile de baraj pentru Mondial, alături de toate cele 12 echipe de pe locul secund din preliminariile clasice.

Astfel, vor rezulta patru play-off-uri, fiecare cu câte patru echipe, ce se vor disputa în sistem semifinale-finală, urmând a se stabili ultimele patru naționale europene participante la Campionatul Mondial din Statele Unite ale Americii, Mexic și Canada.

Prima reprezentativă abordează nouă ediție a Ligii Națiunilor cu un nou selecționer, Mircea Lucescu.



CERTDIGITAL
semnează sigur

KIT SEMNĂTURĂ DIGITALĂ

✓ Integrare Multiplatformă



✓ Securitate

✓ Cost redus

Contactează-ne!



office@certdigital.ro

